Татьяна Викторовна родилась в 1980 году в Сибирском городе Нижневартовске. В 1986 году родители переехали в Оренбург. В первый класс пошла учиться в школу № 5 , а 11 заканчивала уже в 27 школе. В 2000 году получила диплом Оренбургского медицинского колледжа по специальности «зубной врач».
В 2003 году со своей семьей (мужем и двумя детьми) переехали в с. Черноречье. Татьяне Викторовне очень нравиться жить в селе потому что, они всей семьей любят активный отдых. Любимое занятие – путешествовать на машине, ездить на рыбалку и за грибами. А еще семья Ребровых очень творческая: Татьяна Викторовна очень любит вышивать крестом и биссером, Александра красиво рисует, Дмитрий Борисович занимается резьбой по дереву и обучает этому сына Алексея.

С 2007 года, когда Саша пошла в 1ый класс, Чернореченская школа стала для Татьяны Викторовны и её детей родной. С самого начала решила пойти в родительский комитет и с тех пор живет вместе с жизнью школы. В этом году Татьяну Викторовну выбрали в депутаты местного созыва по 1му округу.

В школе делается и сделано много, но изменить в школе хочется многое, к сожалению не все зависит от родителей и администрации.  Приобрести интерактивные доски и другое необходимое оборудование для опытов и лабораторных работ, озеленять не только классы, но рекреации школы. Как у депутата у Татьяны Викторовны есть возможность донести какие-то проблемы до местной администрации.   
